

AT POSUDIONICA



SPECIJALNA BOLNICA ZA ZAŠTITU DJECE
S NEURORAZVOJNIM I MOTORIČKIM SMETNJAMA

Zavrtni promjene

PRONAĐI SVOJ GLAS



Design by Canva, R. M. '24.



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo
zdravstva



NAZIV PROJEKTA: AT posudionica

Posudionica asistivne tehnologije za korisnike ambulanti potpomognute komunikacije (PK) i asistivne tehnologije (AT)

SAŽETI OPIS PROJEKTA/ PROGRAMA RADA:

U Republici Hrvatskoj (RH) postoji značajan broj (prema Ivšac, 2019. 10% djece s TUR) djece sa složenim komunikacijskim potrebama, tj. djece koja ne mogu govoriti i/ili usvajati vještine čitanja i pisanja na standardan način. Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i motoričkim smetnjama prva je, a za sada i jedina zdravstvena ustanova u RH koja pruža usluge kompleksnih opservacijsko- dijagnostičkih postupaka za utvrđivanje optimalnih sustava i metoda PK te sredstava AT za djecu sa složenim komunikacijskim potrebama. U bolnici kroz dvije se ambulante godišnje radi s oko 200 djece, a broj može varirati na više.

U RH asistivna tehnologija nisu pomagala koja se financiraju od strane Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Osim zamjenskih načina financiranja za neke korisnike, veći broj roditelja naših korisnika sami financiraju nabavku uređaja. Zato smatramo da je posudionica ovog tipa neophodna. Složena procjena za određivanje optimalnih sustava AT i PK zahtjeva probni period korištenja ovih uređaja kako bi se izbjegla moguća pogreška i smanjili troškovi. Važno je naglasiti kako su iste uobičajena praksa u većini zemalja svijeta u kojima je AT dugogodišnja praksa.

Bolnica dugi niz godina pruža kontinuirane terapijske postupke djeci, educira roditelje i ostale dionike ASŽ djece (odgojitelji, drugi terapeuti, nastavnici, pomoćnici u nastavi...) korisnika PK i AT. Intenzivnim praktičnim radom ustanovili smo da djeca s poteškoćama u funkcionalnoj komunikaciji (djeca koja ne govore i/ili ne mogu standardno čitati i pisati) ne mogu ostvariti svoje komunikacijske i obrazovne potrebe na uobičajen način. To dugoročno izaziva nebrojene posljedice: gubitak samopouzdanja, odustajanje od novih izazova, učenja, druženja, igre. Često ova djeca ne dobiju priliku iskazati svoje realne potencijale što dovodi do frustracije njih samih i njihovih obitelji. Kod takve djece kada dođu u osjetljive godine često se javljaju nepoželjni oblici ponašanja, a nažalost može doći i do psihičkih oboljenja, suicidalnih misli i potpune izolacije.

Opremanjem prve ovakve posudionice kako u RH tako i u zemljama u okruženju, uvelike bi se doprinijelo kvaliteti skrbi o najranjivijim skupinama društva. Naglašavamo kako je pravo na komunikaciju i adekvatan pristup informacijama osnovno ljudsko pravo koje nažalost u RH jako veliki broj osoba i djece još uvijek ne ostvaruje.

GEOGRAFSKO PODRUČJE PROVEDBE: Grad Zagreb za djecu cijele Hrvatske te djeca iz BIH

IZVOR SREDSTAVA ZA PROVEDBU PROJEKTA: Grad Zagreb, Ministarstvo zdravstva, humanitarne akcije

MINIMALNI IZNOS: 36.000 €

NAVEDITE CILJEVE KOJI SE POSTIŽU PROVOĐENJEM PREDLOŽENOG PROJEKTA:

- osigurati svakom našem korisniku optimalna pomagala i sustave PK
- eventualne pogreške pri odabiru odgovarajućih pomagala smanjiti na najmanju moguću mjeru
- ubrzati proces odabira optimalnih pomagala i sustava PK
- osigurati svakom korisniku probno korištenje pomagala AT i PK u obiteljskom okruženju i socijalnoj okolini (vrtić, škola...)
- sve navedeno će osigurati brži protok korisnika kroz naše ambulante, tj. moći ćemo obuhvatiti veći broj djece

OPIŠITE REZULTATE KOJE OČEKUJETE PO ZAVRŠETKU PROJEKTA:

- osnivanje prve posudionice AT u RH

AKTIVNOSTI PROVEDBE PROJEKTA (-POPIS AKTIVNOSTI, NOSITELJI TRAJANJE):

- posudionica kao sastavni dio svakodnevnih djelatnosti dviju ambulanti za AT i PK
- temeljem stručnih procjena izdvoje se korisnici kojima je neophodno probno korištenje tehnologije u svakodnevnom okruženju kako bi se postigli optimalni rezultati rada

KORISNICI PROJEKTA: djeca sa složenim komunikacijskim potrebama (djeca koja ne govore, otežano govore i/ili ne mogu na uobičajen način čitati i pisati)

PRAĆENJE PROVEDBE I VREDNOVANJE USPJEŠNOSTI:

Ove aktivnosti provode se kontinuiranim stručnim radom u našim specijalističkim ambulantama. Uspješnost provedbe se prati i potvrđuje protokolima i postupcima definiranim od strane struke.